

В ГОСТИ ПРИШЛИ КУКЛЫ

Большую радость доставили ребятам, находящимся на лечении в детском санатории «Пионерск», артисты областного театра кукол.

Они привезли в подарок малышам кукольное представление «То ли еще будет». Красочное, музыкальное зрелище понравилось ребятам. Долго аплодировали юные зрители артистам М. Свириду, Т. Коноваловой, Г. Москаленко, В. Лебедевой, Л. Валицкой, Ю. Григорьеву и В. Мишину, которые вместе со своими куклами побывали у них в гостях.

Областной театр кукол — постоянный шеф детского

санатория «Пионерск». Своих друзей ребята всегда ждут с нетерпением, в свою очередь артисты стараются сделать так, чтобы каждое представление стало радостным, запоминающимся событием.

Н. КОВАЛЬЧУК.

6 ЯНВ 1949

Калниништралейкя правада

Калниништралейкя правада

302-5